

Генерални секретар председника Србије Никола Селаковић оценио је данас да је главна порука коју је Александар Вучић својим одласком на КиМ упутио Србима који тамо живе да заједништвом, јединством и уједињењем око своје државе могу да опстану у јужној српској покрајни.



Како је истакао гостујући на ТВ Пинк, то је порука која је у складу са политиком коју председник Србије води, а то је очување мира и стабилности, у шта је, како каже, уложио читаво своје политичко деловање.

Према његовим речима, убиство Оливера Ивановића показало је да је тај мир још увек "нестабилан и крхк" и да у мир треба уложити не само више напора, рада и деловања, већ и стрпљења, наводећи да је Србија неке ствари морала да прећути зарад стабилности и боље будућности.

- Председник Вучић од када је постао председник Владе и председник Републике, једна од главних ствари у коју је улагао све могуће напоре на сваком месту и у сваком разговору, и оно што је као тема увек било присутно - то је било очување мира и стабилности. Уложио је у то читаво своје политичко деловање од доласка на место председника Владе и то је почело да даје неке резултате - истакао је Селаковић.

Додаје да је у складу са том политиком јуче послата и порука Албанцима да је Србија лојалан партнер у разговору, договору и тражењу решења. Наводи да је српски народ на КиМ јуче показао велико поверење у председника, институције Србије и у Србију и

подсетио да то није изненађење, с обзиром на чињеницу да је Вучић највише гласова на председничким изборима добио управо на КиМ.

- Зато је његова посета била значајна и требала да их охрабри, али и покаже јасну решеност државе да подржи њихов опстанак на њиховим огњиштима, да подржи њихову децу и будућност - указао је Селаковић.

Истиче да је та посета битна како би се зауставио одлазак Срба са КиМ и продаја имања.

- Председник позива на јединство и показује шта можемо да урадимо када смо заједно. У времену пред нама он ће инсистирати да све што је јуче обећано буде и учињено - закључује Селаковић.

(Агенције)